

# 苏宁五一多管齐下 家电价格底线开花

## 四店同开 全省22店引爆河南

据悉,5月1日苏宁电器全国将迎来50家连锁店开张,其中新开门店24家和26家重张门店,届时苏宁全国门店数量将突破850家。在五一新开张的50家连锁店中,河南苏宁电器占据了其中的4个席位。除了花园路中环店、大学路店正式开业之外,南阳市新华城市广场店、洛阳市南昌路国际贵都店也将迎来盛大开业。据悉,苏宁电器河南市场4店同开,也创下了河南家电行业新的行业纪录,届时,苏宁电器河南连锁规模将达到22家。

恰逢五一黄金周,受多重优惠资源的叠加影响,苏宁电器开业将能够在更大程度上争取资源,扩大优惠幅度。河南苏宁电器有关负责人表示,苏宁电器花园路中环店、大学路店在4月25日开门纳客的时候得到了广大消费者的关注和支持,为了让更多消费者享受到开业实惠,五一正式开业期间将再次加大促销力度,把更多特惠资源真正让利给消费者。另外,南阳新华城市广场店、洛阳南昌路国际贵都店的新开也肯定是当地市场的焦点,南阳市新华城市广场店是2009年河南苏宁电器拓展三四级市场的开始,特惠资源的倾斜也是毋庸置疑的。

## 超级豪礼 套购3800元送19英寸液晶电视

河南苏宁电器有关负责人介绍,五一期间苏宁电器将全面启动赠礼、返现、抽奖、直降等多种促销方式。据悉,其中在赠礼方面,苏宁电器将在前期优惠的基础上再次加大礼品赠送力度,全面推出超级豪礼,比如单件商品满880元就送榨汁机一台;榨汁机按照市场价每台130元,在苏宁电器购买单件商品的优惠力度直接能够达到14.77%;而套购彩电、冰洗、空调、烟灶热等品类,满3800元送19英寸液晶电视一台,市场上普通19英寸液晶电视售价也多在1500元,按此计算优惠力度也是空前的,将达到了39.44%;另外,套购满8800元送合滚筒洗衣机一台,满29800元送42英寸液晶电视一台,同样震撼有力。



作为上半年最好的销售旺季,五一黄金周历来备受厂商和消费者的重视和关注,特别是在今年的经济环境下,五一黄金周更是成为各大商家发力市场的关键节点。据了解,河南苏宁将借势总部和全国之力积极酝酿五一全面爆发,以新店开业、重张优化、全品类盛惠多管齐下力推五一价格触底。

在手机、数码、电脑等3C品类,苏宁电器在赠礼方面同样当仁不让。五一期间凡在苏宁电器郑州各门店购手机、数码相机、摄像机、电脑任意单件商品即送电影票两张,如果累计购物满2000元送电风扇一台,累计满4000元送时尚折叠自行车一辆。

## 苏宁独占彩电货源优势敞开供应

据相关市场调研数据显示,受经济危机的影响以及各彩电厂商对2009年上半年市场的保守预期,上游主要面板供应商普遍采取了减产措施。据了解,以三星、LG、友达、奇美为代表的液晶面板工厂整体开工率不到80%;2009年一季度,受国产彩电降价、家电下乡以及宏观经济形势转好等多重利好因素的刺激,国内液晶电视的销量较去年同期增长了60%,苏宁系

统内液晶电视的销量较同期增长超过100%以上。液晶电视的上下游出现了供不应求的状态。虽然目前主要面板厂商相继扩大了产能,但由于生产周期的滞后效应,液晶电视市场的整体缺货预计将延续到2009年二季度。

河南苏宁电器有关负责人透露,苏宁电器拥有国内畅销液晶电视产品总供货数量50%以上的货源。早在今年3月,苏宁便开始了与主要彩电厂商针对五一旺季促销的沟通和洽谈。鉴于苏宁在消费者心中一贯良好的形象,同时苏宁巨额现金货款采购保障,国产合资主要彩电厂商均优先保障苏宁方面的彩电货源及资源力度;从3月下旬开始,苏宁全国采购的120万台各品牌畅销液晶电视已分阶段陆续到货。

该负责人指出,苏宁大单采购的畅销机型

目前已全部到货。充足的货源足以保证苏宁能够提前启动五一彩电全国促销,消费者现在到苏宁购买彩电将享受到和“五一”期间同样的优惠。据苏宁系统上周末销售数据显示,苏宁彩电销售额已较去年同期增长超过100%,五一全国彩电各厂商促销活动已经提前在苏宁进行引爆。

记者从相关渠道了解到,鉴于37英寸及以下小尺寸液晶愈来愈小的降价空间,国产合资彩电厂商将在40英寸及以上中大尺寸液晶上作一番文章。苏宁在前期的促销洽谈中已有重点的将大力度的降价活动集中在中大尺寸段畅销平板上,主要国产合资厂商均表示将优先保障苏宁在这方面的货源及资源力度。据记者了解,此次国产32英寸平均单价较去年同期下降超过40%,42英寸下降35%左右,46英寸及以上大尺寸段产品均价降幅较去年也均超过30%。

## 手机普降20%,苏宁通讯集中发力五一旺季

河南苏宁电器有关负责人介绍,苏宁在3月份就开始着手与各大手机品牌洽谈五一促销事宜,与诺基亚、摩托罗拉、三星、索爱、联想、LG等品牌多次互访,并最终达成一致共识。各大品牌表示,因为苏宁拥有更加稳定健康的运营状况,这些品牌的产品在苏宁拥有领先的销售业绩,五一苏宁作为最主要的出货渠道是最恰当的。

今年五一各大手机品牌组成的让利集群给予了苏宁大力的支持,从新品货源、促销资源等方面进行大力的支持。包括诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星、联想、LG等品牌均有大力度的促销活动让利,苏宁电器全国采购了50万台的特价手机,其中包括诺基亚大单采购20万台、摩托罗拉大单采购5万台、三星大单采购10万台、索爱大单采购4万台等。五一期间,苏宁电器与各大品牌的大单采购直接使手机整体价格将下降20%。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

**百脑汇**  
Buynow

**Enjoy Holiday**  
**买电脑抽电脑**  
**多重好礼等您拿**

价值499元爱国者MP5

价值128元猪宝宝音响

时尚自行车

**特等奖**

价值4999元LG笔记本电脑

活动期间,凡在百脑汇商场购买笔记本、品牌电脑、DIY装机消费满3000元的顾客,即可参加现场抽奖活动,笔记本、MP5(4G)、自行车、卡通猪宝宝音箱、毛巾礼盒、工具套装、水林等多重豪礼奖不停,还不赶快来参加,试试自己的运气吧。

活动时间:5月1日-3日、9-10日  
活动地点:百脑汇一楼会员中心

**五一节 好礼免费大派送**

活动期间,每天上午9:00在外场排队,在校大学生凭本人学生证到百脑汇商场可免费领取2G U盘(5月1日派发)、电影票(5月2日派发),并加送麦当劳特惠通行证一张。前50名还可免费赠送电脑医院VIP卡一张。礼品有限先到先得!

活动时间:5月1日-2日  
活动地点:百脑汇外广场

**全国连锁IT电脑商场**  
一次购足 双重保证 三段服务  
[www.Buynow.com.cn](http://www.Buynow.com.cn)

地址:东风路11号百脑汇科技大厦 电话:63596900

## 总决赛巅峰对决 选手各展绝招

### ---百脑汇全国高校才艺大赛唱响大学点亮青春

百脑汇携手ACER举办“ACER明星制造”首届全国高校才艺大赛。3月初活动在全国14个城市的16家百脑汇商场同时拉开了帷幕,参与的学校将超过全国150所高校,覆盖人群将超过4000万人。3月10日河南赛区的比赛正式拉开帷幕,3月14日-29日分别在10所学校进行了海选,经过评委的点评和筛选后有60位选手进入初赛。4月11日-19日河南赛区分别在中州大学、中原工学院、郑州航院举行了初赛和复赛,经过比赛共有15位选手进入决赛。4月25日在郑州百脑汇外广场举行了河南赛区总决赛的拉票赛,百脑汇现场的所有消费者朋友与观众也通过参赛选手的拉票大战,最简单、最直接、最透明的方式将心中的偶像送上宝贵的一票。

4月26日在郑州大学新区河南赛区的总决赛正式开赛,经过激烈的角逐比拼,郑州大学张海龙、王坚;黄河科技大学田琼龙;河南工业大学丁银珠;郑州航院王威,这5位选手最终脱颖而出,成为了这次比赛河南赛区的优胜者。5月12日他们将赶赴南京参加全国总决赛。本次活动的全部奖金总额将超过30万元人民币,并有机会成为著名经纪公司推荐的明日之星。谁能够在南京总决赛中取得最后的胜利?让我们为他们送上真诚的祝福吧,祝愿他们能够在这场华丽的舞台上展现自我,实现梦想。



活动详情请关注百脑汇店内海报